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CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA 

 

PROCES VERBAL 

al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Dâmbovița,  

convocată de îndată, luni, 08 iunie 2026, ora 1000 

 

 

           Lucrările ședinței sunt deschise și conduse de domnul Corneliu Ștefan – președintele 

Consiliului Județean Dâmbovița.  

           Convocarea consilierilor județeni la această ședință s-a făcut prin Dispoziția președintelui           

nr. 190/05.06.2026 și telefonic. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Bună dimineața!  

Şedinţa este constituită cu respectarea regulamentului, fiind prezenți un număr de 25 din cei 34 

consilieri județeni + președintele Consiliului Județean Dâmbovița, astfel prezența fiind de 26.     

În acest moment intră în sală doamna consilier județean Ioniță Ioana astfel prezența fiind de 

26+1=27.     
Înainte de a intra în ordinea de zi, supun spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare 

(04.06.2026) a Consiliului Județean Dâmbovița. 

Dacă sunt observații la procesul-verbal? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră 

procesul-verbal.       

  Cine este pentru?       27      

  Cine este împotrivă?  0         

  Se abține cineva?       0         

  În unanimitate de voturi procesul-verbal s-a aprobat. 

Supun aprobării ordinea de zi. 

   Cine este pentru?       27     

   Cine este împotrivă? 0  

  Se abține cineva?       0     

   În unanimitate de voturi s-a aprobat ordinea de zi. 

 

TRECEM  LA  ORDINEA  DE  ZI: 

 

1. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean 

Dâmbovița nr. 157/23.04.2025 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici și a 

devizului general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiție „Amenajare spațiu 

verde în comuna Moțăieni, județul Dâmbovița”, în vederea depunerii cererii de finanțare în cadrul 

Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, Prioritate: 6, Obiectiv specific: 5.2 - Promovarea 

dezvoltării locale integrate şi incluzive în domeniul social, economic şi al mediului, precum şi a 

culturii, a patrimoniului natural, a turismului sustenabil, şi a securităţii în alte zone decât cele 

urbane, cu modificările și completările ulterioare. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Noi aici suntem doar parteneri, nu avem toată cheltuiala 

de cofinanțare, este 0, la Primăria comunei Moțăieni. 

Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu sunt, supun aprobării dumneavoastră 

proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    27 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente 

proiectului „Amenajare spațiu verde în comuna Moțăieni, județul Dâmbovița”. 

Se dă cuvântul doamnei Poșchină Diana pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan - Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu 

sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    27 

Cine este împotrivă?   0 



 2 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 3 la Contractul de 

delegare a gestiunii activităților de sortare, compostare și depozitare a deşeurilor municipale de pe 

raza judetului Dâmboviţa, încheiat sub nr. 50/1055/401/12.06.2024, între Asociaţia de Dezvoltare 

Intercomunitară "Management Integrat al Deşeurilor în judeţul Dâmbovita", Asocierea S.C. 

Supercom S.A.(lider)&S.C. Expert Recycling S.R.L (asociat) și Consiliul Județean Dâmbovița. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan - Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu 

sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    26 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

La acest proiect de hotărâre domnul consilier Avanu  Mihail nu a participat la vot. 

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Județean 

Dâmbovița nr. 351/09.07.2024 pentru completarea Hotărârii Consiliului Județean Dâmbovița                  

nr. 312/11.06.2024  privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici  și 

a devizului general pentru obiectivul de investiții ,,Drum de legatură la  Drumul național DN 71 

pentru asigurarea optimizării traficului rutier și accesibilității  în zonele urbane ale orașelor 

Pucioasa și Fieni, Județul Dâmbovița”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan - Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu 

sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    27 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

5. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Proiectului tehnic de execuție, a indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ,,Drum de legatură la  

Drumul național DN 71 pentru asigurarea optimizării traficului rutier și accesibilității  în zonele 

urbane ale orașelor Pucioasa și Fieni, Județul Dâmbovița”. 

Se dă cuvântul domnului Dinu Vasile pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan - Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu 

sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    27 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unui împrumut în valoare de 7.800.000 

lei, în conformitate cu prevederile art. 1 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 35/2025 privind 

unele măsuri fiscal-bugetare destinate acordării unor împrumuturi din Trezoreria Statului în 

vederea accelerării absorbţiei fondurilor nerambursabile de la Uniunea Europeană de către 

unităţile/subdiviziunile administrativ-teritoriale. 

Se dăcuvântul doamnei Igescu Carmern pentru prezentare. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan - Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? Dacă nu 

sunt, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    27 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanţări rambursabile interne în 

valoare de 23.000.000 lei. 

În acest moment intră în sală doamna consilier județean Stan Cornelia astfel prezența fiind 

de 27+1=28.     
Se dăcuvântul doamnei Igescu Carmern pentru prezentare. 
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Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Onor Guvenului României, care trebuia să-și asume 

această sumă, pentru a finaliza stadionul de la Târgoviște, ne-a pus o cotă de 20% din valoarea...restul 

de asigurat din partea Consiliului Județean Dâmbovița, trebuie să asigurăm noi acestă sumă, bani pe 

care nu îi avem, ca să fim foarte sinceri și am decis, dacă o să fie o bancă comercială, aici vom vedea 

și dacă o să ne acorde cineva acest credit, pentru că o să fie o licitație, dacă o să participe cineva. Și 

mai avem un prag la nivelul comisiei de acordare de credite, dacă vom avea plafon să tragem acești 

bani, astăzi noi aprobăm doar de principiu acest proiect de hotărâre și vom vedea în perioada 

următoare dacă participă cineva și dacă vom avea plafon să putem să tragem acești bani. Noi ne 

împrumutăm ca județ din cauza Guvernului României care a schimbat regula jocul în timpul jocului. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Dacă sunt observații la proiectul de hotărâre? 

Domnul consilier Tănase Silviu Gabriel - Întreaga sumă este pentru stadion? 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Da!  

Doamna director Igescu Carmen - Toată cofinanțarea este 50 de milioane, din care o parte am 

achitat-o și mai avem....mai sunt vreo 12 milioane în buget. 

Domnul Președinte Corneliu Ștefan – Din cauza domnului Bolojan, domnule consilier. 

Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre. 

Cine este pentru?    28 

Cine este împotrivă?   0 

Se abține cineva?     0 

În unanimitate de voturi proiectul de hotărâre s-a aprobat. 

 

 

 

          Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, ședința se declară închisă, drept pentru care s-a 

încheiat prezentul proces-verbal. 

 

 

         PREŞEDINTE,                      SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI,                                

dr. ec. Corneliu ȘTEFAN                        jr. Dănuț Nicolae POPA STĂNESCU 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Red./Dact. Coman Raluca  

08.06.2026 

1 ex.  


